Teopust BepoaTHOCTe
JdomaniHee 3aganue 1
Cpok cdauu 21 okmabps 2023 2., cy66oma

3azmaua 1. /lansl coobiTus A 1 B. 3BecTHO, uto P(A) = 0.8, P(B) = 0.9, P(A U B) = 0.95.
Haiinure P(A N B), P(A \ B), P(B \ A), P(A N B).

3agaua 2. /TaHbl coObITUSI A U B. I3BecTHO, 4TO P(A) = 0.5, P(B) = 0.6.

(1) Hoxkaxxurte, uTo A N B # @;
(2) HaitauTe HauMeHbIIIee BOSMOYKHOE 3HaYEHHE BEPOSITHOCTH P(A U B).

3amaua 3. (3asaua kaBasepa ie Mepe). Uto 6osiee BepoSATHO: ITpU 6POCAHUU YeThIPeX UT'PATHHBIX
KOCTeU X0Ts ObI Ha OJHOM MOJIyYUTh €AUHUILY WJIU NTPU 24 6POCAHUSX IBYX KOCTel XOTs ObI pa3
MIOJIy4YUTh JIBE €ANHULIbI?



